AHaJINTHYECKAs CIPaBKa
M0 pe3yabTaTaM OMpoca MeIarornieckux U Hay9HbIX paOOTHUKOB,
pean3yronx 00pa3oBaTeNIbHYIO IPOTpaMmy

54.05.01 MoHyMeHTaJIbHO-1EKOPaTUBHOE UCKYCCTBO

KOO U HAUMEHOBAHUE Hanpaeienus n0020Mo6KuU

MoHyMEHTaAJIbHO-IEKOPATUBHOE UCKYCCTBO (KUBOINCH)

HaumeHosarue 06pa306ame/sz0ﬁ npoecpammaol

B ankerupoBanuu npuHsui yyactue 27 < NEAarorn4eckux U Hay4HbIX paOOTHUKOB,
Y4YaCTBYIOIIMX B PEeaTH3alMU COOTBETCTBYIOUIEH 00pa30BaTeIbHON IPOTPaAMMBI.

Ne Pesynprarel
Bonpocsl negarornueckuM 1 Hay4HbIM paOOTHUKAM OtBeTsl
/11 onpoca, %
Ha 62,96
Bnyrpennuit 741
1 |SBnserech nu Bel mTaTHBIM COTpYAHUKOM? COBMECTHUTEND ’
BHeniauii CoBMECTUTEIH 11,11
Her 18,52
[a, noxTop Hayk 7,41
2 |Mmeere 11 Bbl yueHyto cTeneHb? Ja, kaHauaaT Hayk 59,26
Her 33,33

OrneHovHas 1IKaJa YCIOBUHN pealln3allii ¥ OpraHu3aluu 00pa3oBaTeIbHON IEATEIIbHOCTH

CreneHb yJ0BJIETBOPEHHOCTH [IpoLieHTHBINM HHTEpBAJI Y1OBJIETBOPEHHOCTH
HeynoBieTBopeHHOCTH o 25%
YacTryHas HEYAOBJIETBOPEHHOCTh Ot 26% 1o 50%
YactruyHas y0BJIETBOPEHHOCTh Ot 51% 1o 85%
IlonHas ynoBJIETBOPEHHOCTD Ot 86% no 100%

OO01Me BBIBOJIBI:

Y 10BNETBOPEHHOCTh MH()OPMAIIMOHHOM OTKPBITOCTHIO 00pa30BaTENbHON ACSITENLHOCTU (60npocst 8.1,
8.5, 8.10)
86,4%

4,9%

019 ® "V noBnerBopeH"
170

= "Ckopee ynoBIETBOPEH"

"Ckopee
HEYyIOBJIETBOPEH"

® "HeynosnerBopeH"

54,3%




VY 10BIE€TBOPEHHOCTH MaTepHaTbHO-TexHUYecKkuM ooecnieuerrem Ol (sonpocer 8.4, 8.7, 8.11)
81,5%

3,7%

= "V noBnerBopeH"
= "Ckopee yIoBIeTBOpeH"
= "Ckopee

HEYIOBIIETBOPEH"

= "HeynosneTBopeH"

55,6%

Y 10BIIETBOPEHHOCTH YaeOHO-MeTouIeckum odecrieuenuem OII (sonpocwt 8.8, 8.9)

87,0%
5,6%
7,4%

27,8% ® "V 10BJIeTBOPEH"
= "Ckopee ya0BiaeTBOpeH"
= "Ckopee

HEYJI0BJIETBOPEH"

= "HeynoBneTBopeH"

59,3%

Y I0BIETBOPEHHOCTD YCIOBHUSIMH OpraHu3aluu Tpyaa (gonpocst 8.2, 8.3, 8.6, 8.12)
85,2%

2,8%

12,0%

30,6% = "V oBaeTBopeH"
= "Ckopee y10BIeTBOpEH"
= "Ckopee
HEYZIO0BJIETBOpEH"
= "HeynoBnerBopen"

54,6%




VYuer mHeHus npu pazpadorke u ooHoBneruu OlII (sonpocwr 9, 10, 11)
82,7%

7,4%

= "V noBneTBopeH"

= "Ckopee y10BIETBOpEH"
= "Ckopee

HEYJIOBJIETBOpEH"

= "HeynosneTBopeH"

51,9%

O6ma;1 YAOBJICTBOPECHHOCTH YCJIOBUAMU OpPraHU3aIlun 06pa3OBaTeJ'ILHOI‘O Impouecca 1o mporpamme
84,6%




